
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλος θα επισκεφθεί Ορθόδοξη Εκκλησία της
Μολδαβίας
Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Μολδαβίας θα επισκεφθεί από 7 έως 9 Σεπτεμβρίου 2013 ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Η επίσκεψη πραγματοποιείται επί τῃ
επετείῳ των διακοσίων ετῶν συστάσεως της Ιεράς Μητροπόλεως Κισινέφ και Μολδαβίας.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης αναμένεται να επισκεφθεί την Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου
Καπριάν, όπου θα τελέσει Ιερό Τρισάγιο στον τάφο του Μητροπολίτου Γαβριήλ Μπουνουλέσκου-
Μποντόνι (του πρώτου Μητροπολίτου της νεοσύστατης Μητροπόλεως) και θα έχει συνάντηση με
τους Αρχιερείς της Μολδαβίας. Η πανηγυρική εκδήλωση επί τῃ επετείῳ των διακοσίων ετῶν
συστάσεως της Ιεράς Μητροπόλεως Κισινέφ και Μολδαβίας θα πραγματοποιηθεί στο Εθνικό
Μέγαρο Νικολαΐ Σουλάκα στο Κισινέφ.

Στις 8 Σεπτεμβρίου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος θα προεξάρχει της Θείας Λειτουργίας στην
πλατεία μπροστά στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Γεννήσεως του Χριστού Κισισνέφ.

Επίσης στα πλαίσια της επισκέψεώς του ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
θα έχει συναντήσεις με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Μολδαβίας κ. Νικόλαο Τιμόφτι και τον
Πρωθυπουργό της Δημοκρατίας της Μολδαβίας κ. Γιούρι Λγιάνκε.

Δεξίωση προς τιμήν του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου θα παρατεθεί στο Μέγαρο Δημοκρατίας
Κισινέφ.

Εν συνεχείᾳ ο κ. Κύριλλος θα μεταβεί στο Τιράσπολ, όπου θα τελέσει δοξολογία στον Ιερό Ναό
Γεννήσεως Χριστού και θα επισκεφθεί τα Γραφεία της επαρχίας Τιράσπολ.

Στις 9 Σεπτεμβρίου ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος θα μεταβεί για προσκύνημα στην Ιερά Γυναικεία Μονή
Εισοδίων της Θεοτόκου Παχόμγιεφ, όπου θα ευλογήσει σταυρούς, οι οποίοι θα τοποθετηθούν στους
τρόλους του Ναού και ακολούθως θα μιλήσει στους κάτοικους της Υπερδνειστερίας.

Αυθημερόν ο κ. Κύριλλος θα επισκεφθεί την Ιερά Μονή Αναλήψεως του Κυρίου Νόβο Νιάμετσκυ και
θα έχει συνάντηση με την αδελφότητα.



Εν κατακλείδι ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας θα παρακαθήσει σε δεξίωση
παραταθησόμενη προς τιμήν του από την ηγεσία της Υπερδνειστερίας στο Τιράσπολ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52319/
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